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Inkabb mi vessziink el, mint a haza!

¢) Elmélyités. Ma is igy van a haboriban, gyermekek? Ma
talin még nagyobb, még ijesztébb a harci zaj. De a magyart az
sem riasztja meg, ha harcolni kell. Ma nem szol mir a trom-
bita, meg a dob, a kard se cseng a csatakban, helyettiik agyik
bﬁ_mbtiluek, géppuskak kerepelnek, bombak robbanniak, hareiko-
tsik és repiildgépek zignak-bombolnek katonaink felé, — de ma
i$ biiszkén mondhatjuk, hogy zaszlonkat az egész vilag megnéz-
!letj; ott. lobog mindig, ahol legnagyobb a veszedelem! Katona-
ll}k hésiességét mindenkinek el kell ismerni: b
segnek is,

_ 111. Osszefoglalas.

aratnak is, ellen~
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A tanitdas anyaga: A derékszogl haromszog.

Vg zlia 'l

1. Elékészités. a) Szamonkérés. A szogekrdl tanultak osz

szefoglalasa. Osszefoglalé kérdések. :
" b) Célkittizés. ' '

11. Tdrgyalds. a) A derékszogii vonalzé. Derékszogi ha-
romszig, Téglalap kettévagasa, Két egyenld teriilet. Egy ilyen
Yésrmek hany oldala van? Hany szoge? Milyenek ezek a szogek?

A siknak minden oldalrol hatdrolt részét idomnak n.vez-
zitk, A harom tavolsag altal hatarolt idomot haromszognek ne-
vezziik, Jele: ABC.

Ha a haromszog egyik szoge derékszog — derékszigii hi-
romszog a neve. Befogok, — atfogs. Az atfogéd nagyobb bar-
mfﬂy'ik befogénal. A derékszogli haromszogben a két hegyes
sz0g Gsszege — 90 fok, Teriiletét megkapjuk = a két befogo
mértékezamat egymassal megszorozmk és a szorzatnak felét
Vessziik.

111, Bejejewés. a) Begyakorlas. A derékszogti hiromszigrol

tanultak osszefoglaléisa. ;
b) Feladatok megoldisa. Konyvbol. Rajzra, szdmolisra.

1943, marcius 2. hete. e
- : Szamolds és mérés. V. oszidly.

A tanitds anyaga: Aranyos osztas.

V&2 tal

I. Elgkészités. a) Hazifeladat szimonkérése, ;
b) Célkitiizés. Bzen az 6ran néhany példin gyakorolni fog-

juk az aranyos osztast!
I1. Targyalgs. a) Fejszdmolas. (A példikat a kidolgozas-

ban tiintetem fel!)
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